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Πρόγραμμα εορτασμού Πολιούχου Λαμίας, Αγίου 
Αποστόλου και Ευαγγελιστού Λουκά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Τη μνήμη του Αγίου Αποστόλου και Ευαγγελιστή Λουκά του και 
πολιούχου της θα τιμήσει το διήμερο 17 – 18 Οκτωβρίου η 
πόλη της Λαμίας.
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Ακολουθεί το αναλυτικό πρόγραμμα:

Τρίτη 17 Οκτωβρίου 2023

12:30 μ.μ.: Επίσκεψη των προσκεκλημένων αγίων Αρχιερέων στην Ιερά Μονή 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Οσίου Αγάθωνος. Υποδοχή Αυτών υπό του Καθηγουμένου 
και της Αδελφότητος της Ιεράς Μονής και εν συνεχεία προσκύνημα στη λάρνακα 
όπου φυλάσσεται το άφθαρτο και χαριτόβρυτο σκήνωμα του Οσίου Βησσαρίωνος 
του Αγαθωνίτου και δέηση στο Καθολικό της Ιεράς Μονής επί τη υποδοχή των 
αγίων Αρχιερέων.

18:00 μ.μ.: Μέγας Πανηγυρικός Πολυαρχιερατικός Εσπερινός στον Ιερό Ναό του 
Αγίου Αποστόλου και Ευαγγελιστού Λουκά, Πολιούχου Λαμίας, χοροστατούντος 
του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Λευκουπόλεως κ. Πολυκάρπου και 
συγχοροστατούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Θεσσαλονίκης κ. 
Φιλοθέου, Δράμας κ. Δωροθέου, του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κνωσού κ. 
Μεθοδίου και του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών.

Τετάρτη 18 Οκτωβρίου 2023

07:45 π.μ.: Πανηγυρικός Όρθρος χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Κνωσού κ. Μεθοδίου και Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο στον Ιερό Ναό του Αγίου 
Αποστόλου και Ευαγγελιστού Λουκά, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης κ. Φιλοθέου και συνιερουργούντων του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Δράμας κ. Δωροθέου, των Θεοφιλεστάτων 
Επισκόπων Λευκουπόλεως κ. Πολυκάρπου, Κνωσού κ. Μεθοδίου και του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών.

10:30 π.μ.: Επίσημη Δοξολογία στον Ιερό Ναό του Αγίου Αποστόλου και 
Ευαγγελιστού Λουκά, Πολιούχου Λαμίας, με την ευκαιρία συμπλήρωσης 79 ετών 
από την απελευθέρωση της πόλεως από τα Γερμανικά στρατεύματα κατοχής. 
Εκφώνηση του πανηγυρικού της ημέρας από τον Δήμαρχο Λαμιέων κ. Ευθύμιο 
Καραΐσκο.

11:00 π.μ.: Πάνδημη Ιερά Λιτανεία από τον Ιερό Ναό του Αγίου Αποστόλου και 
Ευαγγελιστού Λουκά, Πολιούχου Λαμίας, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας.



12:30 μ.μ.: Επιμνημόσυνη Δέηση υπό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Φθιώτιδος κ. Συμεών και κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο Εθνικής Αντίστασης 
(έναντι ΚΕΥΠ).

18.00 μ.μ.: Αγιασμός έναρξης της νέας ακαδημαϊκής περιόδου του Ωδείου της 
Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος «Γερμανός ο Μελωδός», στο Αμφιθέατρο του 
Πνευματικού και Διοικητικού Κέντρου της Ιεράς Μητροπόλεως (Αγράφων 22 και Μ. 
Αλεξάνδρου, Ν. Άμπλιανη Λαμίας).

20:00 μ.μ.: Συναυλία με αφορμή την συμπλήρωση 79 ετών από την απελευθέρωση 
της πόλεως από τα Γερμανικά στρατεύματα κατοχής, με τίτλο: «“Η Πόλη 
Γιορτάζει” – Τραγουδάμε Σταύρο Ξαρχάκο», στο Δημοτικό Θέατρο Λαμίας με την 
Ορχήστρα Σύγχρονης Λαϊκής Μουσικής του Δημοτικού Ωδείου Λαμίας.


